| V56 Guiade estdio para ingresar ol bachilerato

54. Al resolver M,nubthne
5m-2

glms+3 Bm-3 ¢ Sm-3

55. El coclente de E:i’:'-:—llf-ﬂz.m
I +x-4

o 2x-3 b 2x*-3 ¢ 2%+ 3
_!_JWhMmlt
56. Al resolver (x + 6) , se obtiene:

ol x*+ 36 b x* + 12x+ 368 c)x?=12x+ 38
57. Aldesarrollar (3 @ - 4b)*, se abtiene:

o] 9a’ + 2dab+ 161 b) # & - 1607 c) 9 o® + 16b*
58. Al resolver (m - B)*, se obtiene:

o m® + 64 b m* - 64 o) mt - 16m+ 64
59. El resultado de (x+ 3y ), es:

o] x¥ 4 9y? b] X7 + fxy + 9y? ) x? - Bxy 4+ Oyt
60. Al desarrollar (35* - 59°)°, se obtiene:

o] 9x? = 30xiy? & 25y b) 9x* - 25y* c) 9x* + 25¢4
61. Al elevar al cuadrado 5x' - 3y* se obtiene comao resultado:

o) 25x° + 30xy* & 9y* b) 9x* = 25y* ) ¥x* + 25y
62. Al resolver (2x — 5y)(2¢ - 5y) se obtiene:

o 4x? + 25y b dx? - 25y o) dx? - 20xy + 25y
63. Laexpresién a* = 2ab + 6* se obtiene al desarrollar:

o o = by’ b) fa + b’ <) la+bo-b
64. Al elevar al cuadrado la expresidn dm + 5n se obtiene:

o] 8m” = 10n* b 16m? +40mn + 25n* ¢) Bm" +40man + 104"
65. El resultado de elevar al cuadrado la expresion 2x* - 5y%es:

of dx® - 25y b] 4x* + 10y? o) 4x* + 20x%y? +10y*
66. Al resolver (@ = 5) (a & 5), se obtiene;

o) o - 10a + 25 b o?- 10 d a-25
67. Alresolver (m + 6) (m - 6) se obtiene:

o]l m = 12m + 3& b) m* - 34 c) m*+ 36
68, Al resolver (4" = 35%) (4x* + 39"), se obtiene:

ol Bx* - by' b) 16x% + 9y c) Bx* - &y
69. Al resolver (34* = 26) (3a* + 259, se obtiene;

o) 9a'? - 410 b) 9a'? & 4b" c) ba'? - 4b*
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d) 5m+ 3

d) 2x? = Ox

dj x*- 38

d) 9 o - 24ab + 16b°

d)m?+ 16m + 64

dj x* - 9y?

d) 9x" + 30x4y? + 25y*

d) 25x* = 30 x7p* & 9y

d) dx? + 20xy + 25¢°

dijo-ble~b

d) 14m® + 25n°

d) dx* - 20x%* +25y4

d)a?-5a-25

d)a?’-ba+ 36

d) 16x0 - 9y

d) da" + 41



